
NOVINKA

PRACOVNÍ DŽÍNOVÉ KALHOTY JEAN

 Hlavní materiál: 75 % bavlna, 24 % polyester, 1 % elastanSložení: Vyztužení: 100 % nylon (Cordura)

   
       

   
 
  

     

 
 
 
 

  
 

  
 

 
  

 

Džínové pracovní kalhoty JEAN z řady STALCO PERFECT jsou funkčním pracovním
oděvem. Kalhoty mají univerzální střih a nadčasové akcenty, tedy tmavě modrý
kepr, starožitné zlaté nýty a knoflík a imitace kůže vzadu v pase. Jsou ušity
z kvalitní bavlny s polyesterovou a elastanovou výztuhou. Díky tomu je materiál
příjemný  k  pokožce, pružný  a  zároveň  velmi odolný.Kalhoty  jsou  vybaveny
dalšími výztuhami a prvky, které zlepšují jejich odolnost.Navíc obsahují kontrastní 
prvky, které zlepšují viditelnost zaměstnance.Lze je použít pro různé druhy prací v
průmyslových odvětvích, jako  je zemědělství, p otravinářství, instalace, tesařství  a 
dokonce i pokrývačství.

Výztuhy tkaniny CORDURA
Kalhoty JEAN značky STALCO PERFECT jsou vybaveny výztuhami z polyesterové 
tkaniny CORDURA. Materiál je umístěn na kapsách kolem kolen, určený pro pěnové 
vložky na ochranu kolen. Látkové vložky CORDURA jsou navíc umístěny ve spodní 
části nohavic - zpevňují zónu nejvíce vystavenou natržení a poškození, neabsorbují 
vodu a umožňují prodloužení nohavic o 4 cm.

Multifunkční a pohodlné kapsy
Kalhoty mají 14 kapes a přihrádek, které jim dodávají další funkčnost. Kromě kapesna 
kolenou jsou zde kapsy na nohavicích. Na pravé noze, určené k uložení drobného
nářadí, svinovacího metru, nože a tužky. Levá noha je obohacena o velkou měchovou 
kapsu s několika přihrádkami, velkou kapsu na telefon a velkou kapsu zajištěnou
voděodolným zipem. Kapsy navíc nejsou zespodu celé přišity k materiálu nohavic,
což zlepšuje komfort používání kapes a oblečení ve vynucených polohách.

Zesílené prošívání a ochrana nejexponovanějších míst
Pracovní džínové kalhoty byly navrženy a vyrobeny s ohledem na obtížné pracovní 
podmínky. Hlavní spoje jsou vyrobeny pomocí trojitých švů. Jsou vyztuženy prolisy, 
nejexponovanější místa jsou navíc upevněna nýty, což také zdůrazňuje nadčasový 
vzhled.
Pohodlný střih a zapínání
Kalhoty mají klasický střih, široký klín v rozkroku a jsou pružné, takže poskytují
maximální pohodlí při používání. Zapínání na kovový YKK zip a kovový
knoflík s cvočky. Dodatečně je v pase pružný pásek, tzv "Stretch Belt", což je
dokonalá úprava, která automaticky přizpůsobí obvod pasu rozměrům uživatele.

Vlastnosti
džíny klasického střihu a vzhledu
vyztužený, elastický bavlněný materiál
spodní část nohavic z látky CORDURA, prodloužená o 4 cm

 vyztužené nýty
trojité švy
reflexní prvky 3M Scotchlite
poklopec - kovový YKK zip
CORDURA kolenní kapsy pro pěnové vložky 
14 funkčních kapes a přihrádek
elastický pas "Stretch Belt"
Kategorie I
EN ISO 13688

1.574 Kč
bez DPH

HOLWEKA s.r.o.
Vintrovna 424/3b, 664 64 Popůvky u Brna

E-mail: holweka@holweka.com, tel.:739 549 969, www.holweka.cz
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